

习近平同潘基文通电话

新华社北京12月26日电 26日晚,国家主席习近平应约同联合国秘书长潘基文通电话。

习近平积极评价潘基文担任联合国秘书长10年来为促进世界和平、发展、繁荣事业作出的积极努力,以及为深化中国同联合国合作作出的重要贡献。习近平指出,当前世界各国面临的新问题新挑战很多,需要加强全球有效治理,更好发挥联合国的作用。潘基文秘书长忠实履行联合国宪章赋予的职责,带领联合国秘书处积极开展工作,同会员国协商合作,达成2030年可持续发展议程和气候变化《巴黎协定》等重要成果,取得了显著

成绩。习近平强调,在双方共同努力下,中国同联合国的合作已经达到新的水平。中国将继续坚定支持联合国事业,同新任联合国秘书长古特雷斯先生保持密切合作,推动中国同联合国关系继续向前发展。

潘基文表示,在即将卸任联合国秘书长前夕,我对中国对我担任联合国秘书长工作给予的大力支持深表感谢。中国为促进全球可持续发展目标、推动南南合作并帮助广大发展中国家、应对气候变化发挥了重要领导作用。相信中方将继续同下任联合国秘书长密切合作,一如既往支持国际和平、可持续发展事业。

国务院印发《“十三五”国家信息化规划》

据新华社北京12月27日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《“十三五”国家信息化规划》(以下简称《规划》)。

《规划》要求,要坚持以惠民为宗旨、全面深化改革、服务国家战略、全球视野发展、安全与发展并重等主要原则,到2020年,“数字中国”建设取得显著成效,信息化能力跻身国际前列,核心技术自主创新实现系统性突破,信息基础设施达到全球领先水平,信息经济全面发展,信息化发展环境日趋优化。信息技术和经济社会发展深度融合,数字经济充分释放。信息化全面支撑党和国家事业发展,为国家治理体系和治理能力现代化提供坚实支撑。

《规划》提出了引领创新驱动、促进均衡协调、支撑绿色发展、深化开放合作、推动

2017年与你我相关的商务重点工作有哪些?

新华社记者 于佳欣

消费外流如何破解?外商投资什么领域好?电商扶贫将有何进展?连接国内外两个市场的商务工作包罗万象,与我们的生活息息相关。

流通改革,吸引外资、对外投资、电商扶贫……在26至27日召开的2016全国商务工作会上,记者梳理了2017年商务部的重点工作以及可能带来的影响。

流通改革:货运价更低,消费在国内

流通成本居高不下,想买的产品在国内买不到,海外购物有增无减……你是否遭遇此困扰?要解决这些问题,用供给侧结构性改革来创新发展内贸流通势在必行。

【措施】会议提出,今后要降低流通成本、提高流通效率、发展智慧流通、绿色流通;加强对中华老字号的动态

管理,培育中国特色品牌,促进品质消费供应;进一步鼓励跨境电商、汽车平行进口等新型贸易方式,扩大免税消费等政策;大力推进电商进社区,开拓中高端个性化生活服务消费市场,优化服务消费供给。

【展望】随着这些举措的推进,快递物流将更绿色低碳,成本更低,消费者将最终享受价格实惠;随着品质消费和服务消费的供应创新,越来越多的消费者有望在国内买到称心如意的商品和服务,省去海外奔波购物的辛劳。

吸引外资:告别“低端制造”,高端制造和服务业成“吸金器”

我国吸引外资已连续25年居发展中国家首位,其中,服务业吸收外资占比超过70%。中国巨大的市场一直为

外企看重,未来中国吸引外资的风口将有哪些?

【措施】商务部部长高虎城说,今后吸引外资的重点是高端制造业和现代服务业,充分发挥外资促进实体经济发展的重要作用。其中重要一点就是进一步扩大对外开放领域,进一步放宽一般制造业准入限制,有序推进金融、电信等服务业开放。并且抓好自贸试验区经验复制推广,为吸引外资打造“制度高地”。

【展望】下一步,在高端制造业和现代服务业方面会有更多的外资企业进入。一方面,这些企业的先进技术和管理经验将更好地促进我国这两个产业的发展,助力经济结构优化;另一方面,外资进入医疗养老教育文化等领域,也将让百姓在这些方面享受更高端、更舒心的服务。

对外投资:引导脱虚向实,“走出去”不跟风

2016年我国对外投资与吸收外资的差额扩大,继续成为资本净输出国。然而近些年,在企业“走出去”过程中出现了一些“盲目跟风”,贸然进入不熟悉领域投资的情况,出现一定风险。

【措施】高虎城强调,发展对外投资,必须牢牢坚持服务实体经济的大方向,把实业投资作为主攻方向。瞄准产业发展存在的技术、经营“短板”,通过投资并购等方式,主动对接国际高端要素,促进国内产业转型升级。

【展望】随着商务部以“一带一路”为引领,加强国际产能合作,中国海外投资力度将继续加大,相信将来在制造业领域中国将出现更多的跨国公司,对外投资规模的扩大,也将

为国外尤其是“一带一路”沿线国家带来更多的就业、税收和百姓生活的改变。

电商扶贫:更多农民早日摘掉“贫困帽”

商务工作涉及城乡市场,关乎千家万户,在促进城乡居民收入、助力精准扶贫方面,大有可为。

【措施】深入实施电商扶贫工程,全面推进农村电子商务发展,扩大电商进农村支持范围,推动农产品、农村工业品、旅游及服务产品的电商化,促进农民增收、农业就业,加强农产品流通基础设施建设。

【展望】随着农村电商工程推进,农村尤其是偏远地区的居民将更好地享受来自城市甚至海外的商品和服务,并且借助电商卖出更多的家乡土特产品,在脱贫之路上越走越快。

(新华社北京12月27日电)

日本民间团体呼吁安倍赴南京等地追悼侵略战争死难者

据新华社东京12月27日电 (记者 沈红辉 邓敏)日本民间团体“继承和发展村山谈话会”27日批评日本首相安倍晋三赴国美珍珠港进行追悼活动,却无视亚洲地区战争死难者的做法,并呼吁安倍赴南京等地追悼日本侵略战争死难者。

“继承和发展村山谈话会”理事长藤田高景在东京举行的记者会上说,安倍将访问珍珠港亚利桑那纪念馆,追悼约2400名在“珍珠港事件”中死亡的美军官兵。然而,在当年的侵略战争中,日军在南京屠杀民众,在哈尔滨等地实施细菌战,“这些地方的死难者远超珍珠港”。

藤田称,“追悼美国死难者,但无视亚洲地区死难者的做法”决不可容忍。“安倍的追悼之旅不应在珍珠港终结,而应继续访问那些受到更大灾难的亚洲各国的战争受害地”。

俄交通部长说俄飞机失事原因可能是技术故障或操作失误

新华社莫斯科12月26日电 俄罗斯交通部长图-154飞机失事国家调查委员会负责人索科洛夫26日召开记者会说,飞机失事原因可能是技术故障或操作失误,基本排除恐怖袭击的可能。俄联邦安全局同日表示,经初步判断,飞机失事原因应为发动机进入异物、采用劣质燃料、飞行员操作失误或飞机技术故障等。

要提高廉洁自律意识,在依法用权、正确用权、干净用权中保持廉洁,在守纪律、讲规矩、重名节中做到自律。中央政治局的同志要抵制特权思想,不搞特殊化,加强对亲属子女和身边工作人员的教育管理。

会议强调,领导干部职位越高、岗位越重要,就越要坦诚接受监督。党内监督没有禁区、没有例外。强化党内监督,要从中央委员会和中央政治局做起。中央委员会和中央政治局既是党内监督工作的领导者和推动者,也是党内监督的信号塔和标杆尺,全党要看这里的信号,全党以这里为标尺。中央委员会和中央政治局的同志要习惯于在监督下开展工作,自觉诚恳接受全党监督。中央委员会和中央政治局的同志还要自觉接受党外监督、群众监督、舆论监督。

到。要提高廉洁自律意识,在依法用权、正确用权、干净用权中保持廉洁,在守纪律、讲规矩、重名节中做到自律。中央政治局的同志要抵制特权思想,不搞特殊化,加强对亲属子女和身边工作人员的教育管理。

会议强调,领导干部职位越高、岗位越重要,就越要坦诚接受监督。党内监督没有禁区、没有例外。强化党内监督,要从中央委员会和中央政治局做起。中央委员会和中央政治局既是党内监督工作的领导者和推动者,也是党内监督的信号塔和标杆尺,全党要看这里的信号,全党以这里为标尺。中央委员会和中央政治局的同志要习惯于在监督下开展工作,自觉诚恳接受全党监督。中央委员会和中央政治局的同志还要自觉接受党外监督、群众监督、舆论监督。

到。要提高廉洁自律意识,在依法用权、正确用权、干净用权中保持廉洁,在守纪律、讲规矩、重名节中做到自律。中央政治局的同志要抵制特权思想,不搞特殊化,加强对亲属子女和身边工作人员的教育管理。